

Odborná prax študentov 2. ročníka bakalárskeho štúdia Akadémie Policajného zboru v Bratislave študijného odboru Bezpečnostné verejno- správne služby na akademický rok 2014/2015

Cieľ odbornej praxe:

Cieľom odbornej praxe študentov druhého ročníka denného bakalárskeho štúdia študijného programu „Bezpečnostnoprávne služby vo verejnej správe“ je umožniť študentom študijného zamerania civilná ochrana a ochrana pred požiarmi zoznámiť sa so základnými činnosťami vybraných špecializovaných pracovísk krízového manažmentu verejnej správy, civilnej ochrany, HaZZ, získať základné praktické a odborné poznatky z konkrétnych činností z vybraných oblastí.

Obsahové zameranie:

- Zoznámiť sa s úlohami, organizačnou štruktúrou, materiálnym a technickým vybavením záchranej brigády HaZZ v Malackách;
- Zoznámiť sa s poslaním, úlohami, materiálnym a technickým vybavením stanice Banskej záchranej služby v Zohore, a s úlohami BZS v bani Čáry;
- Zoznámiť sa s úlohami a organizačnou štruktúrou Okresného úradu v sídle kraja Bratislava a oddelením IZS odboru krízového riadenia;
- Zoznámiť sa s úlohami a organizačnou štruktúrou, materiálnym vybavením Úradu jadrového dozoru v Bratislave;
- Navštíviť vodnú elektrárňu Gabčíkovo, a zoznámiť sa so systémom jej vlastnej bezpečnosti a ochrany obyvateľstva;
- Navštíviť základňu Komplexnej záchranej služby v Gabčíkove a zoznámiť sa so systémom ich činností, organizáciou a materiálnym a technickým vybavením.

Organizácia odbornej praxe:

Odborná prax študentov druhého ročníka bakalárskeho štúdia študijného zamerania civilná ochrana a ochrana pred požiarmi sa uskutoční **v dňoch 04.05. - 07. 05. 2015**, Zamestnanci Katedry verejnej správy a krízového manažmentu Akadémie PZ v Bratislave mjr. Ing. Milan Marcinek, PhD., npor. JUDr. Mária Bohrnová a por. JUDr. Eva Kmeňová, budú prax organizačne zabezpečovať, ako aj organizovať presun študentov autobusom na jednotlivá praktická zamestnania.

Vecný výstup z odbornej praxe:

Po ukončení odbornej praxe študenti odovzdajú vedúcemu pedagogického dozoru zameranie ochrana pred požiarmi mjr. Ing. Milanu Marcinekovi, PhD. a zameranie civilná ochrana npor. JUDr. Márii Bohrnovej zadaný materiál - prezentáciu (Power - Point v rozsahu 15 - 20 obrázkových polí), alebo vypracovanie zadanej témy (v rozsahu 6 - 8 s., vo formálnej úprave kvalifikačnej práce), uvedený materiál a aktívna účasť na odbornej praxi je podmienkou udelenia zápočtu a pridelenia stanoveného počtu kreditov.



prof. PhDr. Ján Buzalka, CSc.
vedúci KVSKM
Akadémie Policajného zboru